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Energetický regulační úřad (ERÚ) spolupracuje už s devíti vysokými školami, přičemž se
dvěma letos partnerství posvětil formálním memorandem. Zástupci úřadu studentům
přednáší a pořádají pro ně workshopy, vysokoškoláci navíc mohou využít možnost stáží na
ERÚ a poradenství při přípravě a tvorbě bakalářských a diplomových prací či při realizaci
semestrálních projektů. Spolupráce se týká nejen fakult technických, ale i ekonomických a
právních nebo budoucích informatiků.

Přednášky na České zemědělské univerzitě (ČZU) v Praze, Západočeské univerzitě (ZČU) v Plzni,
Vysoké škole technické a ekonomické (VŠTE) v Českých Budějovicích, Technické univerzitě (TU) v
Liberci a Vysoké škole ekonomické (VŠE) v Praze, workshop se studenty na Masarykově univerzitě
(MU) a Vysokém učení technickém (VUT) v Brně a účast na Inovačním týdnu na VŠE v Praze. Takový
je výčet „lektorských aktivit“ expertů ERÚ v letošním letním semestru.

„Studentky a studenti oceňují, že jejich výuku můžeme doplnit o poznatky přímo z praxe. A často
jsou upřímně překvapeni tím, jak komplexním oborem je energetika a kam až sahá působnost ERÚ.
Studenti práva či ekonomie jen málokdy čekají, že jejich budoucím zaměstnavatelem může klidně být
energetický regulátor,“ říká Vladimír Vajnar, který se za ERÚ často přednášek účastní a zároveň
spolupráci s vysokými školami koordinuje.

ERÚ letos spolupráci rozšířil o ČZU a VŠTE, zároveň partnerství s VŠTE a VŠE formalizoval
memorandem. A spolupráci s akademickým sektorem chce i nadále rozvíjet ve všech oblastech. Ať už
se jedná o přednáškovou činnost na univerzitách napříč všemi specializacemi, poradenství při studiu
či možnost budoucího pracovního uplatnění, kterou je možné otestovat při stážích v odborných
útvarech ERÚ. V mnoha případech pak s pedagogy a výzkumnými pracovníky některých vysokých
škol spolupracuje i na inovačních projektech, aktuálně například s Vysokou školou báňskou –
Technickou univerzitou v Ostravě, která pro ERÚ v rámci programu BETA2 financovaného
Technologickou agenturou ČR vyvíjí nástroj pro pokročilý monitoring velkoobchodních trhů s
energiemi.

Univerzity, které by s ERÚ se chtěly zapojit do spolupráce, mohou kontaktovat přímo Vladimíra
Vajnara, případně skrze podatelnu. Jednotlivci, kteří mají zájem o studentské stáže, pak mohou
využít speciální formulář.
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